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ตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พ....ศศศศ. . . . 2525252555554444    
                                                                สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่9 9 9 9 ((((ชลบรีุชลบรีุชลบรีุชลบรีุ))))        กรมป่าไม้กรมป่าไม้กรมป่าไม้กรมป่าไม้                                                                                                ((((        ����        )  )  )  )  รอบ  รอบ  รอบ  รอบ      9999        เดอืนเดอืนเดอืนเดอืน        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ((((                            )  )  )  )  รอบ  รอบ  รอบ  รอบ  12  12  12  12  เดอืนเดอืนเดอืนเดอืน 

ตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผล    
หนว่ยหนว่ยหนว่ยหนว่ย
วดัวดัวดัวดั    

น้าํหนกัน้าํหนกัน้าํหนกัน้าํหนกั
((((รอ้ยละรอ้ยละรอ้ยละรอ้ยละ))))    

เกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนน    ผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงาน    

1111    2222    3333    4444    5555    
ผลการผลการผลการผลการ

ดาํเนินงานดาํเนินงานดาํเนินงานดาํเนินงาน    
คา่คะแนนคา่คะแนนคา่คะแนนคา่คะแนน    

ทีไ่ด้ทีไ่ด้ทีไ่ด้ทีไ่ด้    
คะแนนคะแนนคะแนนคะแนน    

ถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกั    
มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่1111        มติดิา้นประสทิธผิมติดิา้นประสทิธผิมติดิา้นประสทิธผิมติดิา้นประสทิธผิลตามแผนปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ ลตามแผนปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ ลตามแผนปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ ลตามแผนปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ 50 50 50 50 โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั 
เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้    
1111. . . . ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบายสาํคญัยสาํคญัยสาํคญัยสาํคญั////พเิศษของพเิศษของพเิศษของพเิศษของ
รัฐบรัฐบรัฐบรัฐบาล าล าล าล ((((ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ 10101010))))    
  1.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงนํ้าหนักในการบรรลุเป้าหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง 

 (10)         

    1.1.1 ระดับความสําเร็จของ
จํานวนพื้นที่ป่าไม้ที่ได้รับการดูแล
ป้องกันไม่ถูกบุกรุกทําลาย
เปรียบเทียบกับพื้นที่เป้าหมาย        

ระดับ 10 1 2 3 4 5 414-0-
13 ไร่ 

5 0.5 

2222. . . . ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีย่ถว่งน้าํหนกัในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของ    กลุม่ภารกจิดา้นทรพัยากรธรรมชาติกลุม่ภารกจิดา้นทรพัยากรธรรมชาติกลุม่ภารกจิดา้นทรพัยากรธรรมชาติกลุม่ภารกจิดา้นทรพัยากรธรรมชาติ    
((((ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ 10101010))))    
 2.1  ระดับความสําเร็จของการ
บริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
ทุกประเภทในพื้นที่เป้าหมาย 
    - ตรวจสอบรับรองสิทธิทํากิน
ของราษฎรในพื้นท่ีป่าสงวนแห่งชาติ 

ระดับ 10 1 2 3 4 5 

 
 

1,778 
ราย 

 
 
3 

 
 

0.3 

3333. . . . ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบตัิราชการ/ภารกิจหลัก/เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ 
ของกรมป่าไม้    ((((รอ้ยละ รอ้ยละ รอ้ยละ รอ้ยละ 30303030))))    
   3.1 ระดับความสําเร็จของร้อย
ละเฉล่ียถ่วงนํ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/
ภารกิจหลัก 

                   

3.1.1 ระดับความสําเร็จของการ
ให้บริการด้านอุตสาหกรรมป่าไม้
และการใช้ประโยชน์พื้นท่ีป่าไม้แก่
ประชาชน 

ระดับ 10 1 2 3 4 5 

 
590 
ราย 

 
3 

 
0.3 

3.1.2 ระดับความสําเร็จของการ
ดําเนินงานส่งเสริมและพัฒนาการป่า
ไม้ 

ระดับ 10 1 2 3 4 5 
 

15 
หมู่บ้าน 

 
3 

 
0.30 

3.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงนํ้าหนักตามเป้าหมาย
ผลผลิตของกรมป่าไม้ (ตามเอกสาร
งบประมาณรายจ่าย) 

 

         

     (1) จํานวนพื้นท่ีฟื้นฟูสภาพป่า 
(ไร่) ระดับ 5 1 2 3 4 5 

21,190 
ไร่ 

5 0.25 

   
   (2) จํานวนเกษตรกรท่ีเข้าร่วม
โครงการส่งเสริมการปลูกป่าในพื้นท่ี
เกษตรกรได้รับสิทธิทํากิน(สทก.)ใน

 
ระดับ 

 
5 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
80 ราย 

 
5 

 
0.25 
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ตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พตารางสรปุผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ ประจาํปีงบประมาณ พ....ศศศศ. . . . 2525252555554444    
                                                                สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่สาํนกัจดัการทรพัยากรปา่ไมท้ี ่9 9 9 9 ((((ชลบรีุชลบรีุชลบรีุชลบรีุ))))        กรมป่าไม้กรมป่าไม้กรมป่าไม้กรมป่าไม้                                                                                                ((((        ����        )  )  )  )  รอบ  รอบ  รอบ  รอบ      9999        เดอืนเดอืนเดอืนเดอืน        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ((((                            )  )  )  )  รอบ  รอบ  รอบ  รอบ  12  12  12  12  เดอืนเดอืนเดอืนเดอืน 

ตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผล    
หนว่ยหนว่ยหนว่ยหนว่ย
วดัวดัวดัวดั    

น้าํหนกัน้าํหนกัน้าํหนกัน้าํหนกั
((((รอ้ยละรอ้ยละรอ้ยละรอ้ยละ))))    

เกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนน    ผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงาน    

1111    2222    3333    4444    5555    
ผลการผลการผลการผลการ

ดาํเนินงานดาํเนินงานดาํเนินงานดาํเนินงาน    
คา่คะแนนคา่คะแนนคา่คะแนนคา่คะแนน    

ทีไ่ด้ทีไ่ด้ทีไ่ด้ทีไ่ด้    
คะแนนคะแนนคะแนนคะแนน    

ถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกั    
พื้นที่ป่าไม้ และที่ดินกรรมสิทธ์ิ 
มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่2222        มติดิ้านคณุภาพการให้บริการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนร้อยละ มติดิ้านคณุภาพการให้บริการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนร้อยละ มติดิ้านคณุภาพการให้บริการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนร้อยละ มติดิ้านคณุภาพการให้บริการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนร้อยละ 15151515    โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย 
และเกณฑ์การใหค้ะแนน ดังตอ่ไปนี้และเกณฑ์การใหค้ะแนน ดังตอ่ไปนี้และเกณฑ์การใหค้ะแนน ดังตอ่ไปนี้และเกณฑ์การใหค้ะแนน ดังตอ่ไปนี ้
4. ร้อยละของระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการ 

ร้อยละ 15 65 70 75 80 85 

อยู่
ระหว่าง

การ
ดําเนิน 
งาน 

 
 
1 

 
 

0.15 

มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่3333    มติดิ้านประสทิธภิาพของการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณมติดิ้านประสทิธภิาพของการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณมติดิ้านประสทิธภิาพของการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณมติดิ้านประสทิธภิาพของการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ ผลคะแนนรอ้ยละ ผลคะแนนรอ้ยละ ผลคะแนนรอ้ยละ 15151515    โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั 
เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เปา้หมาย และเกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี ้
5. ระดับความสําเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงนํ้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ 

ระดับ 4 1 2 3 4 5 192 
 
5 

 
0.2 

6. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใต้
แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 2555 

ร้อยละ          

    6.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายลงทุน 

ร้อยละ 4 66 69 72 75 78 75.54 4 0.16 

     6.2 ร้อยละของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ภาพรวม 

ร้อยละ 3 91 92 92 94 95 70.44 
1 0.03 

     7. ระดับความสําเร็จของการ
ควบคุมภายใน ระดับ 4 1 2 3 4 5 1 1 0.04 

มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่มติทิี ่4444        มติดิา้นการพัฒนาองคก์าร น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ มติดิา้นการพัฒนาองคก์าร น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ มติดิา้นการพัฒนาองคก์าร น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ มติดิา้นการพัฒนาองคก์าร น้าํหนกัในการคาํนวณผลคะแนนรอ้ยละ 20 20 20 20 โดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย และโดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย และโดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย และโดยมตีวัชีว้ดัผลการปฏบิตัริาชการ น้าํหนกั เปา้หมาย และ
เกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี้เกณฑก์ารใหค้ะแนน ดงัตอ่ไปนี ้
8. ระดับความสําเร็จของการ
พัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ(PMQA) 
   8.1 ระดับความสําเร็จของการ
ดําเนินการมาตรการ/โครงการตาม
นโยบายการกํากับดูแลองค์การท่ีดี 

 
 
 

ระดับ 
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1 

 
 
 

0.04 

           
   8.2 ระดับความสําเร็จในการ
จัดทํามาตรฐานคู่มือการให้บริการ
อย่างน้อย 1 งานบริการ ระดับ 4 1 2 3 4 5 

อยู่
ระหว่าง

การ
ดําเนิน 
งาน 

 
1 

 
0.04 
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ตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผลตวัชีว้ดัผล    
หนว่ยหนว่ยหนว่ยหนว่ย
วดัวดัวดัวดั    

น้าํหนกัน้าํหนกัน้าํหนกัน้าํหนกั
((((รอ้ยละรอ้ยละรอ้ยละรอ้ยละ))))    

เกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนนเกณฑก์ารใหค้ะแนน    ผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงานผลการดาํเนนิงาน    

1111    2222    3333    4444    5555    
ผลการผลการผลการผลการ

ดาํเนินงานดาํเนินงานดาํเนินงานดาํเนินงาน    
คา่คะแนนคา่คะแนนคา่คะแนนคา่คะแนน    

ทีไ่ด้ทีไ่ด้ทีไ่ด้ทีไ่ด้    
คะแนนคะแนนคะแนนคะแนน    

ถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกัถว่งน้าํหนกั    
   8.3 ระดับความสําเร็จการ
ดําเนินการตามแผนการจัดการ
ความรู้อย่างน้อย 1 องค์ความรู้ 
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ระหว่าง
การ

ดําเนิน 
งาน 
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   8.4 ระดับความสําเร็จในการ
จัดทําคู่มือการปฏิบัติงานอย่างน้อย 
1 เร่ือง 

 
ระดับ 
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อยู่

ระหว่าง
การ

ดําเนินง
าน 

 
1 

 
0.04 

   8.5 ร้อยละของจํานวนบุคลากร
ท่ีได้รับการพัฒนา/ฝึกอบรม/
ประชุม/สัมมนา ประจําปี 

ระดับ  
4 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
19 ราย 

 
1 

 
0.04 

น้าํหนกัรวมทัง้หมดน้าํหนกัรวมทัง้หมดน้าํหนกัรวมทัง้หมดน้าํหนกัรวมทัง้หมด     100        2.68 

        
    
    


